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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, requer-se que seja oficiado ao Senhor Governador
do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, para que preste os seguintes esclarecimentos sobre a
suspensão do convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e a Casa Hope, instituição que oferece
apoio a pacientes com câncer:
 

Qual foi a motivação da suspensão do convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e a 
Casa Hope, instituição que oferece apoio a pacientes com câncer?
 
Quando foi oficialmente encerrado o repasse de recursos à referida entidade e qual era o valor
anual previsto para o convênio?
 
Houve notificação prévia à Casa Hope acerca da suspensão do convênio? Em caso positivo, qual
foi o conteúdo da comunicação e a justificativa apresentada?
 
Quantos atendimentos mensais eram realizados por meio deste convênio, e qual o perfil médio dos
beneficiários (por faixa etária, sexo e localidade)?
 
Quantas pessoas estão sendo diretamente prejudicadas pela descontinuidade do convênio?
 
Há estudo técnico, social ou financeiro que embasou a decisão de suspensão do repasse? Em
caso afirmativo, solicita-se o envio do documento correspondente.
 
Há previsão para retomada do convênio ou substituição por outra política pública que atenda os
mesmos pacientes oncológicos? Em caso afirmativo, quais são os prazos e ações previstas?
 
A suspensão está inserida em uma reestruturação mais ampla dos convênios com organizações
sociais? Caso sim, quais são os critérios e entidades atingidas?
 
O Governo do Estado dialogou com a Casa Hope ou com representantes dos pacientes antes de
adotar a medida? Se sim, quais foram os encaminhamentos?
 

Existe previsão da retomada do convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e a Casa
Hope? Se sim, quando? Se não, por qual motivação?
 

JUSTIFICATIVA
 

O presente requerimento tem por finalidade obter informações detalhadas sobre a suspensão do convênio
entre o Governo do Estado de São Paulo e a Casa Hope,  instituição que presta relevante apoio a
pacientes com câncer, oferecendo acolhimento, hospedagem, alimentação e suporte psicossocial a
crianças, adolescentes e seus familiares durante o tratamento oncológico há mais de 30 anos e com
convênio junto ao Estado desde 2007.
 
A medida, se não for devidamente justificada e acompanhada de alternativas, pode acarretar impactos
sociais severos, especialmente para pessoas em condição de vulnerabilidade. O Estado de São Paulo,
reconhecido  como  a  locomotiva  econômica  do  Brasil,  deve  pautar  suas  políticas  públicas  pela
sensibilidade social, buscando sempre preservar o atendimento às populações mais fragilizadas.
 
A transparência quanto à motivação da medida, bem como o fornecimento de dados sobre seu impacto, é
essencial para que o Poder Legislativo possa exercer sua função fiscalizadora e atuar na defesa do
interesse público.
 
 
 
 

Caio França
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